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Уз учешће Патријаршијског егзархата Африке
на континенту реализован низ хуманитарних
пројеката

Сектор за информисање ОСЦП-а, 10.02.2024. Патријаршијски егзархат Африке је заједно са
Повереником за права детета и Фондацијом Земља за децу реализовао неколико хуманитарних
пројеката на афричком континенту, преноси сајт Егзархата. 

Добротворна фондација Земља за децу издвојила је средства за стварање фарме за узгој усева
у Демократској Републици Конго. „To је део нашег заједничког хуманитарног пројекта са
Патријаршијским егзархатом Африке Руске Православне Цркве“, написала је Марија Љвова-
Белова, повереница за права детета при председнику Руске Федерације на свом телеграм
каналу. 



Дана 27. јула 2023. године у Санкт Петербургу, у оквиру Другог самита Русија–Африка, потписан
је трилатерални споразум о сарадњи између Патријаршијског егзархата Африке, Повереника за
права детета при председнику Руске Федерације и Добротворне фондације Земља за децу. 

Како је објављено на страници Фондације, 2 милиона рубаља уложено је у изнајмљивање земље
од 20 хектара, обраду и припрему земље, семе, ђубриво и исплату радника. Према прогнозама
жетва ће бити добра, а корист од ње може да има око 500 породица. Плодови ће бити подељени
породицама са децом која живе испод границе сиромаштва. „Први приоритет је помоћи у
решавању проблема са храном. Неухрањеност је један од разлога високе стопе морталитета
афричке деце“, напомиње повереница. 

А у селу Матара у Кенији саградили су живинарницу за 500 пилића и купили инкубаторе.
Живинарска фарма обезбеђује стални извор хране за породице са децом које имају ниска
примања. 

„Добротворна помоћ за изградњу живинарске фарме износила је 900 хиљада рубаља – такође
од Фондације Земља за децу. Локални парохијани Руске Православне Цркве моћи ће бесплатно
да преузму птице да гаје код куће“, рекла је повереница. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91362/
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